

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेला

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अधिकृत हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

स्वामी दयानन्द सरस्वती जी का जीवन समस्त मानव-जाति के लिए अनुकरणीय : बोधराज सीकरी

महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में गुरुग्राम में दिखा जोश और उत्साह

ब्यूरो/गुड़गांव मेला

गुड़गांव, 12 फरवरी। रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती जी 200वीं जयंती पर साल भर चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में 20 बसों व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए।

सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को सी एस आर हरियाणा के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी बिरादरी महा संघटन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम



प्रकाश कथुरिया ने ओम ध्वजा दिखाकर 15 सेक्टर, पार्ट 2 की मार्किट में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के

सामने से रवाना किया। इन सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अंजनी कुमार

असीजा की देखरेख में हुआ।

इस दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में

दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी उत्साह और जोश दिखाई दिया। बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं।

उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक ओर समाज में व्याप्त कुुरीतियों, खोंग, पाखंड व अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के लिए वेदादि के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सद्दिशा, सदाचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

भव्यता और दिव्यता का विलक्षण संगम : बोध राज सीकरी



सदस्य, गुरुग्राम
मेट्रोपॉलिटन डेवलपमेंट
अथॉरिटी, उपाध्यक्ष
हरियाणा प्रांत सीएसआर
ट्रस्ट और प्रधान पंजाबी
बिरादरी महा संगठन ने
ओम ध्वज दिखा कर
श्रद्धालुओं को किया दिल्ली
के लिए विदा

महर्षि दयानंद सरस्वती के
200 वें जन्मोत्सव के
उपलक्ष्य में गुरुग्राम में
दिखा जोश और उत्साह

अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा
गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं
महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में
20 बसों व लगभग 50 कारों में
गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह
में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए। सभा
के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने
जानकारी दी कि इस विशाल जन
समूह को सी एस आर हरियाणा के
उपाध्यक्ष तथा पंजाबी बिरादरी महा
संगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी
एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश
कथूरिया ने ओम ध्वजा दिखाकर
15 सेक्टर, पार्ट 2 की मार्किट में
स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सामने से
खाना किया। इन सभी कार्यों का
संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के

स्वामी दयानन्द सरस्वती
जी का जीवन समस्त
मानव-जाति के लिए
अनुकरणीय : बोधराज
सीकरी

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। रविवार 12 फरवरी
को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के
इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि
दयानंद सरस्वती की 200वीं
जयंती पर साल भर चलने वाले
समारोह का उद्घाटन किया। इस

कमंड काषाध्यक्ष अजनी कुमार
असीजा की देखरेख में हुआ। इस
दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के
200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में
दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह
में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी
उत्साह और जोश दिखाई दिया।
बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी
दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से
संपूर्ण विश्व के कल्याण की
आकांक्षा रखते थे। सामाजिक
सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में
सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के
दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही
प्रासंगिक हैं।

दैनिक उजाला आज तक

राष्ट्रीय हिंदी समाचार पत्र

RNI No.-HARHIN/2016/71777

महर्षि दयानंद
सरस्वती के 200 वें
जन्मोत्सव के
उपलक्ष्य में
गुरुग्राम में दिखा
जोश और उत्साह

स्वामी दयानन्द सरस्वती का जीवन समस्त मानव-जाति के लिए अनुकरणीय : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम भगत स्वामी उजाला आज तक रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती पर रात भर चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्व एवं महामंत्री परमेश्वर बजाज के नेतृत्व में 20 बसें व लगभग 50 कर्मों में गुरुग्राम नगर के भाट-बहन गंगासह में पाग लेने उल्लासपूर्वक गए।

सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को से

एस और हरियाणा के उपभक्ष तथा फजाली विराटरी महा संगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कश्यपिया ने ओम ध्वजा दिखाकर 15 टोकर, पार्ट 2 की गांकेट में स्टेट बैंक ऑफ इंदिया के सामने से रवाना किया। इन सभी कर्मों का स्वीकृतन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मचारी गोपाप्यथ अंजनी कुम्वर असीजा की देखरेख में हुआ।

इस दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे सम्मेलन में जाने के लिए गुरुग्राम में काफ़ी उत्साह और जोश दिखाई दिया।



बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक, सांस्कृतिक और राष्ट्रीय इकाई में मानव के उद्देश्यक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं।

उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक ओर समाज में व्याप्त कुरीतियों, दौंग, पाखंड व अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के लिए वेदादि के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सत्रिका, सचचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए।

गुड़गांव टुडे

स्वामी दयानन्द सरस्वती का जीवन समस्त मानव-जाति के लिए अनुकरणीय : बोधराज सीकरी

■ महर्षि दयानन्द सरस्वती के 200वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में गुरुग्राम में दिखा जोश और उत्साह।

■ बोधराज सीकरी उपाध्यक्ष हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट और प्रधान पंजाबी विरादरी महा संगठन ने ओम ध्वज दिखा कर श्रद्धालुओं को किया दिल्ली के लिए विदा।



गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानन्द सरस्वती की 200वीं जयंती पर माला भर चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में 20 बसों व लगभग 50

कारों में गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए।

सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को सी एस आर हरियाणा के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी विरादरी महा संगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कथुरिया ने ओम ध्वज दिखाकर 15 सेक्टर, पार्ट 2 की मार्किट में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया

और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं।

उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक ओर समाज में व्याप्त कुरीतियों, ढोंग, पाखंड व अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के लिए वैदादिक पठन-पाठन के द्वार खोलकर सद्बिद्या, सदाचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए।

के सामने से खाना किया। इन सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अंजनी कुमार असीजा की देखरेख में हुआ।

इस दौरान महर्षि दयानन्द सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी उत्साह और जोश दिखाई दिया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी दयानन्द सरस्वती वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

स्वामी दयानन्द सरस्वती जी का जीवन समस्त मानव-जाति के लिए अनुकरणीय - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। आर्य समाज के संस्थापक महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती पर केंद्र सरकार द्वारा दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में आयोजित समारोह के लिए हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी किसानों के महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकारा कथूरिया ने ओम ध्वजा दिखाकर 15 सेक्टर पार्ट 2 क्षेत्र से बसों को रवाना किया। इस मौके पर उद्घोषों से पूरा क्षेत्र गुंजायमान हो गया। सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने बताया कि आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में 20 बसों व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए। सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अंजनी कुमार असीजा की देखरेख में हुआ। लोगों में



समारोह के लिए लोगों को रवाना करते बोधराज सीकरी।

काफ़ी उत्साह देखने को मिला। बोधराज सीकरी ने कहा कि आर्य समाज के संस्थापक महर्षि दयानंद सरस्वती ने समाज को एक नई दिशा देने का काम किया था। समाज को सत्य की राह पर चलना सिखाया। वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-

दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं। उन्होंने कहा कि स्वामी दयानंद ने एक ओर समाज में व्याप्त कुरीतियों, ढोंग, पाखंड व अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के लिए वेदादि के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सद्बिद्या, सदाचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए।

आप का साथ हमारा विश्वास

एनसीआर टाइम

महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में गुरुग्राम में दिखा जोश और उत्साह



स्वामी दयानन्द सरस्वती
जी का जीवन समस्त
मानव-जाति के लिए
अनुकरणीय :
बोधराज सीकरी

गुरुग्राम: एनसीआर टाइम – रविवार 12 फरवरी को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती पर साल भर चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। बोध राज सीकरी सदस्य, गुरुग्राम मेट्रोपॉलिटन डेवलपमेंट अथॉरिटी, उपाध्यक्ष हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट और प्रधान पंजाबी बिरादरी महा संगठन ने ओम ध्वज दिखा कर श्रद्धालुओं को दिल्ली के लिए विदा किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में 20 बसों व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए। सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को सी एस आर हरियाणा के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी बिरादरी महा संगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कथूरिया ने ओम ध्वजा दिखाकर 15 सेक्टर, पार्ट 2 की मार्किट में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सामने से रवाना किया। इन सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अंजनी कुमार असीजा की देखरेख में हुआ। इस दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी उत्साह और जोश दिखाई दिया। बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं। उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक ओर समाज में व्याप्त कुरीतियों, ढोंग, पाखंड व अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के लिए वेदादि के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सद्विद्या, सदाचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए।

मूड ऑफ इंडिया

हरियाणा प्रदेश सीएसआर ट्रस्ट उपाध्यक्ष एवं प्रधान पंजाबी बिरादरी महा संगठन ने ओम ध्वज दिखा कर श्रद्धालुओं को दिल्ली के लिए किया रवाना

मूड ऑफ इंडिया/सतीश भारद्वाज

गुरुग्राम। रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती पर साल भर चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में 20 बसों व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए। सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को सी एस आर हरियाणा के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी बिरादरी महा संगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कथूरिया ने ओम ध्वजा दिखाकर 15 सेक्टर, पार्ट 2 की मार्किट में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सामने से रवाना किया। इन सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अंजनी कुमार असीजा की देखरेख में हुआ। इस दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी उत्साह और जोश दिखाई दिया। इस मौके पर

बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं। उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक ओर समाज में व्याप्त कुरीतियों, ढोंग, पाखंड व अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के लिए वेदादि के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सद्विद्या, सदाचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए।

ओपन सर्व

महर्षि दयानन्द सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में गुरुग्राम में दिखा जोश और उत्साह स्वामी दयानन्द सरस्वती जी का जीवन समस्त मानव-जाति के लिए अनुकरणीय : बोधराज सीकरी

ओपन सर्व/ विशेष संवाददाता
सतवीर भारद्वाज

गुरुग्राम। रविवार 12 फरवरी को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंटरनैशनल एरपोर्ट में महर्षि दयानन्द सरस्वती जी के 200वें जन्मोत्सव पर भाव भरा चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर ऑन केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अलोक आनंद एवं महामंत्री धर्मेश चव्हाण के नेतृत्व में 20 बसों व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नगर के भूई-बाहन समारोह में भाग लेने उत्सवपूर्वक गए।

सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को श्री एस आर हरिपाला के उपाध्यक्ष तथा पंजाब विचारणी महा संघटन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कचुरिया ने ओम ध्वजा दिखाकर 15 सेक्टर, घंटे 2 को मार्च में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के समर्थन से दवाव किया। इन सभी कार्यों का संयोजन ऑन केन्द्रीय सभा के कर्मठ बोधराज



अंजनी कुमार असीमा की देखरेख में हुआ। इस दौरान महर्षि दयानन्द सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के

उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी उत्साह और जोश दिखाई दिया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी दयानन्द सरस्वती जी के माध्यम से संतुलन विषय के अध्ययन की आवश्यकता

रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उत्थान में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी



उत्तरी ही प्रासंगिक हैं। उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक और समाज में व्याप्त कुरीतियों, ब्रॉम, पाखंड व

अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहाँ सभी के लिए वेदों के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सदिशा,

सदाचार व समार्थ का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरण लेने चाहिए।

3 महाराष्ट्र हरियाणा
नी सेवा इन्टर लेंस कर श्रेष्ठ
बाज - किताबी तर्की

6 विचार क्रान्ति
तर्कित उभिरको के लिए सटीक
संश्लेषण रही स्वतंत्रता जगद

8 हरियाणा
भद्रानुर्धे ले विद्या प्रजातंत्री का
संसा संपन्न

10 पंजाब
जल टैक्सनी ले ली संसुक्तको
के बल और बुद्धि की परिष्कार

12 हरियाणा
किता अला से स्वामी दयानंद
संस्कृती - वल्लेख बर



डॉ. ॥

राष्ट्रीय दैनिक

संस्करणक उत्तर उत्तरकोती वर, की विचारकाल जो धरिणा
प्रचलन करे किता विचारकाल वर को, जे इतरे बल बुद्धि किता सूर को

जगत क्रान्ति



वर्ष - 44 श्रोक - 43

जीन्द

सोमवार, २३ फरवरी, २०२३

पृष्ठ १२ | मूल्य ₹२

हरियाणा का सर्वप्रथम लोकप्रिय हिन्दी दैनिक

E-paper : <http://jagatkranti.co.in>

E-mail : jagatkrantijind@gmail.com

जीन्द (हरियाणा) से प्रकाशित

स्वामी दयानन्द सरस्वती का जीवन अनुकरणीय : बोधराज सीकरी

जगत क्रान्ति ॥ एमके अरोड़ा

गुरुग्राम : आर्य समाज के संस्थापक महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती पर केंद्र सरकार द्वारा दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में आयोजित समारोह के लिए हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कथूरिया ने ओम ध्वजा दिखाकर 15 सेक्टर पार्ट 2 क्षेत्र से बसों को रवाना किया। इस मौके पर उद्घोषों से पूरा क्षेत्र गुंजायमान हो गया। सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह देहिया ने बताया कि आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में 20 बसों



व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए।

सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अंजनी कुमार असीजा की

देखरेख में हुआ। लोगों में काफी उत्साह देखने को मिला। बोधराज सीकरी ने कहा कि आर्य समाज के संस्थापक महर्षि दयानंद सरस्वती ने समाज को एक नई दिशा देने का काम किया था। समाज को सत्य की राह पर चलना सिखाया। वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते

थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं।

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.ivotidarpan.com

स्वामी दयानन्द सरस्वती जी का जीवन समस्त मानव जाति के लिए अनुकरणीय : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। रविवार 12 फरवरी को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती पर साल भर चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में 20 बसों व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए। सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को सी एस आर हरियाणा के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी विरादरी महा संगठन के अध्यक्ष



बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कथूरिया ने ओम ध्वजा दिखाकर 15 सेक्टर, पार्ट 2 की मार्किट में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सामने से रवाना किया। इन सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अंजनी कुमार असीजा की देखरेख में हुआ। इस दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी उत्साह और जोश दिखाई दिया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं। उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक और समाज में व्याप्त कुरीतियों, ढोंग, पाखंड व अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के लिए वेदादि के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सद्बिद्या, सदाचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए।

रण टाइम्स

स्वामी दयानन्द सरस्वती जी का जीवन समस्त मानव-जाति के लिए अनुकरणीय - बोधराज सीकरी



राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स)। गुरुग्राम। रविवार 12 फरवरी को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती पर साल भर चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में 20 वसों व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए। सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को सी एस आर

हरियाणा के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी बिरादरी महा संगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कशूरिया ने ओम ध्वजा दिखाकर 15 सेक्टर, पार्ट 2 की मार्किट में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सामने से खाना किया। इन सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अंजनी कुमार असीजा की देखरेख में हुआ। इस दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी उत्साह और जोश दिखाई दिया। बोधराज सीकरी ने कहा कि

स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी जतनी ही प्रासंगिक हैं। उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक ओर समाज में व्याप्त कुरीतियों, दोग, पाखंड व अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के लिए वेदादि के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सद्बिद्या, सदाचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

स्वामी दयानन्द सरस्वती जी का जीवन समस्त मानव-जाति के लिए अनुकरणीय : बोधराज सीकरी



ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो
गुरुग्राम। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी
दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर
स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती
की 200वीं जयंती पर साल भर चलने
वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस
अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा
गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एवं

महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में
20 वसों व लगभग 50 कारों में
गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह
में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए।

सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह
दहिया ने जानकारी दी कि इस
विशाल जन समूह को सी एस आर
हरियाणा के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी

बिरादरी महा संगठन के अध्यक्ष
बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ
उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कथूरिया ने
ओम ध्वजा दिखाकर 15 सेक्टर, पार्ट
2 की मार्किट में स्टेट बैंक ऑफ
इंडिया के सामने से खाना किया। इन
सभी कार्यों का संयोजन आर्य
केन्द्रीय सभा के कमन्ड कोषाध्यक्ष

अंजनी कुमार असोजा को देखरेख में
हुआ।

इस दौरान महर्षि दयानंद
सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के
उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो
रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम
में काफी उत्साह और जोश दिखाई
दिया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि
स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के
माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण
की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक
सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में
सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के
दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही
प्रासंगिक हैं।

उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने
एक ओर समाज में व्याप्त कुरीतियों,
हॉग, पाखंड व अंधविश्वासों का
प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के
लिए वेदादि के पठन-पाठन के द्वार
खोलकर सद्दिशा, सदाचार व सन्मार्ग
का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी
को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा
लेनी चाहिए।

GURUGRAM

हरियाणा प्रदेश सीएसआर ट्रस्ट उपाध्यक्ष एवं प्रधान पंजाबी बिरादरी महा संगठन ने ओम ध्वज दिखा कर श्रद्धालुओं को दिल्ली के लिए किया रवाना



Published 17 hours ago on February 12, 2023
By KANHAN BHATTI



सत्य खबर, गुरुग्राम, तृतीया भारद्वाज: 200th Birth Anniversary of Maharishi Dayanand Saraswati

रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती पर साल भर चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अरपोक आर्य एवं महामंत्री धर्मेश बजाज के नेतृत्व में 20 बसों व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नगर के भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए। सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह दहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को सी एस आर हरियाणा के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी बिरादरी महा संगठन के अध्यक्ष बोधराज सोकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कपूरिया ने ओम ध्वज दिखाकर 15 सेक्टर, पार्ट 2 की मार्केट में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सामने से रवाना किया। इन सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अजनी कुमार असीजा की देखरेख में हुआ।

इस दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी उत्साह और जोश दिखाई दिया। इस मौके पर बोधराज सोकरी ने कहा कि स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उसनी ही प्रासंगिक है।

उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक ओर समाज में व्याप्त कुचरीतियों, दोग, पाखंड व अधिभ्रान्तों का प्रकट विरोध किया, वहीं सभी के लिए वेदों के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सद्दिवा, सदाचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। इन सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए। 200th Birth Anniversary of Maharishi Dayanand Saraswati

स्वामी दयानन्द सरस्वती जी का जीवन समस्त मानव-जाति के लिए अनुकरणीय : बोधराज सीकरी



भयता और दिव्यता का विलक्षण संगम - बोध राज सीकरी सदस्य, गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन डेवलपमेंट अथॉरिटी, उपाध्यक्ष हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट और प्रधान पंजाबी विरादरी महा संगठन ने ओम ध्वज दिखा कर श्रद्धासुओं को किया दिव्यता के लिए विदा

महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में गुरुग्राम में दिखा जोश और उत्साह

गुरुग्राम। दिसंबर 12 फाउण्टेन की प्रयागनगरी नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जन्मदिनी पर उत्साह भरे कार्यक्रम का आयोजन किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय शिक्षा गुरुग्राम के प्रधान अशोक आर्य एस महात्मनी धर्मोत्सव काल के नेतृत्व में 20 सदस्यीय संलग्न 50 फायो में गुरुग्राम नगर के शार्ड-वॉलन डामरों के आग लेने उत्साहपूर्ण गए।



शुभा के पेशा आचिब ईश्वर सिंह दहिवा ने जानकारों को कि इस मौकाले उन समूह को ही एस आर हरियाणा के उपाध्यक्ष तथा पंजाबी विरादरी महा संगठन के अध्यक्ष श्रीधरान दीपकरी एम चंद्रिका उपाध्यक्ष श्रीम प्रकाश वसुधैव्या ने श्रीम धनज प्रियाकर 15 दीपकर, पार्स 2 की मार्किट में ट्रेड वीक ऑफ इंडिया के सामने ठे खाना किया। इन शक्ति वर्या का संयोजन आर्य केन्द्रीय शुभा के चर्कले प्रोपाय्यता अलनी कुनाट अदीजा की देखरेख में हुआ।

इस दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे उत्सवों में जाने के लिए गुरुग्राम में कार्यक्रम उद्घाटन और जोश दिखाई दिया।

श्रीधरान दीपकरी ने कहा कि स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से दार्शनिक विज्ञ के संस्थापक की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में उत्सव के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं।

इन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक और संसार में व्याप्त सुदृष्टियों, बौद्ध, पांडित्य व अविश्वसनीय का प्रखर विरोध किया, वहीं उनकी के सिद्ध वेदादि के पठन-पाठन के द्वारा औलकट सहित, उत्साह व उत्साह का पथ प्रदर्शन भी किया। इन शक्ति की उतनी ही के जीवन से पैदा होनी चाहिए।





भव्यता और दिव्यता का विलक्षण संगम - बोध राज सीकरी

ajeybharat: © Sunday, February 12, 2023

भव्यता और दिव्यता का विलक्षण संगम - बोध राज सीकरी सदस्य, गुरुग्राम मेट्रोपोलिटन डेवलपमेंट अथ उपाध्यक्ष हरियाणा प्रांत सीएसआर ट्रस्ट और प्रधान पंजाबी बिरादरी महा संगठन ने ओम ध्वज दिखा कर किया दिल्ली के लिए विदा



गुरुग्राम। रविवार 12 फरवरी को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंडोर स्टेडियम में महर्षि दयानंद सरस्वती की 200वीं जयंती पर सात भर चलने वाले समारोह का उद्घाटन किया। इस अवसर पर आर्य केन्द्रीय सभा गुरुग्राम के प्रधान अथोक आर्य एवं महामंत्री धर्मन्द्र बजाज के नेतृत्व में 20 बसों व लगभग 50 कारों में गुरुग्राम नर भाई-बहन समारोह में भाग लेने उत्साहपूर्वक गए।

सभा के प्रेस सचिव ईश्वर सिंह वहिया ने जानकारी दी कि इस विशाल जन समूह को सी एस आर हरियाणा के उपा तथा पंजाबी बिरादरी महा संगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी एवं वरिष्ठ उपाध्यक्ष ओम प्रकाश कथूरिया ने ओम ध्वज दिखाकर 15 सेक्टर, पार्ट 2 की मार्किट में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सामने से रवाना किया। इन सभी कार्यों का संयोजन आर्य केन्द्रीय सभा के कर्मठ कोषाध्यक्ष अंजनी कुमार असीजा की देखरेख में हुआ।

इस दौरान महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में दिल्ली में आयोजित हो रहे समारोह में जाने के लिए गुरुग्राम में काफी उत्साह और जोश दिखाई दिया।

महर्षि दयानंद सरस्वती के 200 वें जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में गुरुग्राम में दिखा जोश और उत्साह

स्वामी दयानन्द सरस्वती जी का जीवन समस्त मानव-जाति के लिए अनुकरणीय : बोधराज सीकरी



बोधराज सीकरी ने कहा कि स्वामी दयानंद सरस्वती वेदों के माध्यम से संपूर्ण विश्व के कल्याण की आकांक्षा रखते थे। सामाजिक सांस्कृतिक और राष्ट्रीय उन्नति में सत्य के उद्घोषक स्वामी जी के दर्शन-दृष्टि आज भी उतनी ही प्रासंगिक हैं।

उन्होंने कहा कि स्वामी जी ने एक ओर समाज में व्याप्त कुरीतियों, दोंग, पाखंड व अंधविश्वासों का प्रबल विरोध किया, वहीं सभी के लिए वेदादि के पठन-पाठन के द्वार खोलकर सद्बिद्या, सदाचार व सन्मार्ग का पथ प्रदर्शन भी किया। हम सभी को स्वामी जी के जीवन से प्रेरणा लेनी चाहिए।